
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARAN HAO 

Ata n2 006 da Sessao Ordinaria da Camara 
Municipal de Caxias da 2• sessao Legislativa 
da 19• Legislatura, realizada no dia 04 de abril 
de 2022. 

Aos quatro dias do mes de abril do anode dois mil e vinte dois, as nove horas, 
no Edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca Dias 
Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu-se o Legislativo Municipal. Assumiu a 
dire,ao dos trabalhos, o Presidente Te6dulo Aragao, juntamente com o 12 
Secretiirio, que na ausencia do titular, assumiu o Vereador Torneirinho e na 2i! 
Secretaria, na ausencla do titular, assumiu a Vereadora Cynthia Lucena. Assim 
composta a Mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao, solicitando que o 
22 Secretario procedesse a leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi 
aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: requerimentos dos Vereadores: 

Vereador Ximenes - solicita construcao de uma passarela para pedestres e 
ciclistas no Povoado Brejinho ea recuperacao da pavirnentacao asfaltlca com a 
construcao de redutores de velocidade e a devida sinalizacao, na Avenida 
Djalma Machado - Centro. 

Vereadora Cynthia Lucena- operacao tapa-buracos, recuperando as seguintes 
vias urbanas do Bairro Galeana; Travessa da Palmeirinha; Rua da Palmeirinha e 
Rua Esplanada da Estacao e a construcao de muro e calcada do Cerniterio dos 
Caldeiroes, localizado no Bairro Seriema; Rua do Matadouro, alern da 
infraestrutura basica, o bem publico necessita do service de capina e limpeza 
de sua area. 

Vereador Darlan Almeida - pavimentacao com blocos da Travessa da Bandeira 
no Bairro Bacuri e a recuperacao de alguns pontos de luminarias em alguns 
postes nos Povoados: Born Jardim, Boa Hora, Floresta, Esperance, Buenos Aires, 
Sambaiba, Poraque, Sao Ma noel, Rosario e Jabuti, todos no 12 Distrito. 

Vereador Gentil Oliveira - Reforma da Praca da Liberdade com academia ao ar 
livre, na Rua da Liberdade - Bairro Centro. 

Vereadora Irma Nelzir - operacao tapa-buracos na Rua Sao Jose e Travessa Sao 
Jose por tras da Secretaria de Obras - Bairro Fazendinha. 
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Vereadora Angela Machado - limpeza e revitalizacao da Quadra e Praca do 
Bloco F - Vila Paraiso e a perfuracao de um Poco Artesiano - Povoado Canoa. 

Projeto de Resolucio ne 001; Processo ne 009; Vereadora Cynthia Lucena - 
que Dispoe Sobre a Cria�ao do Prernio 'Mulheres Brilhantes' e Da Outras 
Provldencias, 

Projeto de Lei ne 007; Processo ne 007; Vereador Gentil Oliveira - que Dispoe 
Sobre Denominacao de Logradouro Publico e Da Outras Providencias. 

Projeto de Lei n9 008; Processo n9 008; Vereador Catule- que Denomina Escola 
Municipal e Da Outras Providencias. 

.- 
Projeto de Lei ne 010; Processo n2 011; Vereador Mario Assunc;ao - que Altera 
Artigo da Lei 1637/2006 do Plano Diretor do Municipio de Caxias/MA. 

Atestado Medico do Vereador Professor Chiquinho, afastamento de 15 dias. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

Vereador Lacerda - pediu urgencia na recuperacao da drenagem do encontro 
da Rua Senador Clodomir Cardoso- Volta Redonda. 

Vereador Gentil Oliveira - justificou seus requerimentos e projeto e 
parabenizou o Carlos Brandao pela posse de Governador. 

Vereador Ricardo Rodrigues - desejou sucesso ao atual Governador, Carlos 
Brandao e que o Flavio Dino logre exito no Senado e parabenizou Francimar 
Melo, Presidente Estadual do PT, pelo seu excelente trabalho. 

Vereador Torneirinho- comentou sabre o Catule Junior, candidato a Deputado 
Estadual, trazendo boas propostas e tambem seu belo trabalho diante do 
Turismo do Estado e entrou com um oficio solicitando uma audlencla publlca 
do segmento Cac (cacadores, atiradores e colecionadores) e aquisi�ao de arma 
de fogo no Municipio de Caxias. 

Vereador Mario Assunc;ao - justificou e pediu a dispensa dos intersticios e o 
apoio dos colegas de parlamento para o Projeto de Lei de sua autoria, por 
sollcltacao da lgreja Cat61ica. que pretende fazer um loteamento social, onde 
serao doados terrenos para a populacao carente do Municipio. 

Vereador Ramos - fez requerimentos verbais; pediu ao Secretario de 
lnfraestrutura que comece a fazer um planejamento para que possa ser iniciado 
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o melhoramento desses logradouros publicos no final de abril e parabenizou o 
Prefeito Fabio Gentil pela brilhante festa que aconteceu no fim de semana, o 
sorteio da minha Casa e 10, por ser o primeiro Prefeito do Maranhao a fazer 
um programa de construcao de casas a nivel municipal. 

Vereador Darlan- agradeceu a Prefeitura por atender um requerimento de sua 
autoria e parabenizou o ex-governador Havio Dino pelos quase 8 anos de 
progresso ao Estado do Maranhao, na educacao, na seguranca publlca e 
passando agora o bastao ao ex-vice, Governador Carlos Brandao, tendo certeza 
que ele dara continuidade a um grande governo e sera reeleito, pois o povo do 
Maranhao e inteligente e nao vai retroceder. 

Vereador Catule - pontuou que o Governado Federal cometeu irregularidade 
na cidade, atraves da Caixa Econornica, com o programa "Minha Casa Minha 
Vida", em razao de nao ter sido feito um cadastro com CPF dos que solicitaram 
o beneficio; garantiu que, pelo CPF, se saberia quern ja tinha casa e argumentou 
que hoje, com mais de 10 anos dos conjuntos Eugenio Coutinho, Santa 
Terezinha e Vila Paraiso, as casas, que deveriam pertencer a quern de fato 
precisa, estao alugadas ou viraram bar, zona, cabare e tudo mais fora do 
conceito de moradia; esclareceu que agora vem o "Minha Casa 1011, que a seu 
ver e pior, mesmo sen do do grupo, e pior por ser por sorteio; que o certo seria 
mandar uma a�ao social, Secretaria da Mulher, fazendo levantamento das 
areas que mais tern pessoas sem casa. 

Vereador Ximenes- justificou seu pedido de construcao de uma passarela para 
pedestres e ciclistas no Povoado Brejinho, para evitar acidentes nas margens 
da BR-316 e mostrou seu voto favoravel ao Projeto do Vereador Mario 
Assuncao, 

Vereadora Irma Nelzlr - reivindicou um novo pedido de services de tapa 
buracos na Rua Sao Josee na Travessa Sao Jose, que fica por tras da Secretaria 
de Obras, no Bairro Fazendinha e que entende que o inverno traz esses 
problemas, mas pediu celeridade para as demandas cobradas pela populacao. 

Vereador Charles James - parabenizou o programa "Minha Casa e 10", 
evidenciando que muitas pessoas diziam que nao ia sair e, neste momenta, esta 
saindo e frisou que hoje o Municipio dispiie de uma Secretaria que tern feito 
um grande trabalho na questao de documentacao de terrenos em Caxias, e ate 
onde tern conhecimento, todas as pessoas a serem sorteadas passam antes por 
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um crivo, um cadastramento, enfatizando que a prefeitura tern tido esse 
cuidado. 

ORDEM DO DIA - foi aprovado Requerimento dos Vereadores: Charles James; 
Irma Nelzir; Gentil Oliveira; Torneirinho, Cynthia Lucena e Ramos. 

Nao havendo orado [nscrito, eclarou o Sr. Presidente encerrada a sessile. E, 
para constar, eu �2 Secretario lavrei a 
seguinte que sera assinada epois de I a e aprova a. 
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